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Tilinpäätös 2016 osoittaa 1618,55€:n alijäämää, joka johtuu vuoden 2016 hoitokalastuksen kustannuksista. ELY-keskuksen maksama hoitokalastuksen 2016 avustus ei näy tilinpäätöksessä, koska se kirjautui yhdistykselle vasta vuoden 2017 puolella.

Toimintakertomus 2016 kertoo vuoden olleen työntäyteisen. Hallitus kokoontui kuusi kertaa ja piti sen lisäksi kahdeksan sähköpostikokousta. Yhdistys järjesti ensimmäistä kertaa itse hoitokalastuksen. Jäsenmaksunsa maksaneita jäseniä oli 118 kpl lukumäärän ollessa 84 kpl vuonna 2015.

Päätettiin, että pidetään välivuosi yhdistyksen järjestämässä hoitokalastuksessa. Tehty hoitokalastus vuonna 2016 oli onnistunut, mutta suuruudeltaan riittämätön tarpeeseen nähden. Nyt kerätään omarahoitusta seuraavien vuosien hoitokalastukseen. 

ELY-keskukselta haettiin avustusta ensimmäisen valuma-altaan rakentamiseksi järveen laskevan fosforikuorman vähentämiseksi. ELY-keskus ei suostunut hanketta rahoittamaan, mutta on valmis hoitokalastuksen rahoittamiseen, mikäli yhdistys hankkii 50%:n  omarahoituksen kustannuksista, kuten aiemmin. 

Omatoiminen vieraspaikkakuntalainen kalastaja on saanut luvan vesialueiden omistajilta pyytää kevätjäiltä 50:llä katiskalla vähempiarvoista kalaa. Hänen tavoitteensa on nostaa järvestä 5000 kg särkikalaa. 

Vuosikokous 2017 pidetään lauantaina 27.5.2017.

Vuosikokoukselle 2017 esitetään yhdistyksen jäsenmaksun pitämistä 20€:ssa ja vapaaehtoisen hoitokalastusmaksun keräämistä jäsenistöltä. 

Vuosikokouksen 2017 valitsemaan hallitukseen tarvitaan nyt ehdottomasti uusia tekijöitä, jotta toimintaa voidaan jatkaa ja työkuormaa jakaa useamman tekijän kesken. Kiinnostuksensa voi esittää  nykyisille hallituksen jäsenille. 

Tervetuloa tekemään työtä Karhijärven parhaaksi. 
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